[Ilectramecetun Typuup “HYepHopusen Xpadbp’
OTroBopu M yIrbTBaHus 3a 3-4 Kjac

1. 7002 —2007 = A) 4995 B)5995 B) 5095 T') 5005 ) 9009
Otrosop A.

2. Ha koiko e paBHO
(5 crorunu wioc 0 JIeCeTUIN LII0C 5 eJINHAI) MUHYC (3 croTuny WIOC 5 JIECETUIN [LIIOC
8 equHuIN)?
A)247 B) 147 B)237 T)137 IO) 47

Orrosop B. 505 — 358 = 147.

3. Bpogr va HyJaHTe B 3anKca Ha YHUCJIOTO €IMH MUJIMOH JBAJIECET XUJIs/ M U MEeTHECET €:

Ay2 B)3 B)4 I)'5 MO)6
Orrosop B. Yucnoro e 1020 050. @

4. Ot JIeHTa C IBJDKUHA O ICHMUMETPa 5 CAHTUMETPa 1 8 QTpa II'bPBO OTPA3AIIN Tapyue
¢ IbJKAHA 2 JenuMeTpa, Iocje napue ¢ abrkuHa 14 cap§umMprpa 1 Hakpas napde, IbJAro 52

MHJIHMETPAa. Kaxksa e AbJKHHaTa Ha OCTaHaJlaTa JierTa?

AM1lammbevmub6um B) 1 av4emu 3 v 1\‘/[3CMI/12MM I')2am4cmm?2
mM M) 3 1M 6 cMm u 6 MM
Otrosop A. 558 —200— 140 — 52 = 166$

5. Ha omamkara B 6fodera Auo NgMMWu1 beGo na My Kymu KudJia u COK, KATO My JIaJj
ToUHATA cyMa napu. bedo, obaue, Mf J1 GaHMYKa, ¢ 5 CT. IO-CK'bIIa OT KudJaTa, U Jai, ¢

10 ct. mo-eBTEH 0T coka. Kak IpMpaTa’ta CH ONpaBUIE CMeTKaTa?
A) Aqo nan ome 5 cr. na bBe Auo nan ome 15 cr. Ha Bebo
B) Beto bpras Ha Ado 1.8 [') BeGo Bbpras va Ado 5 cr.

) mo apyr HaumH

Orrosop T.

6. Kou omepanum ja nocTaBUM Ha MeCTaTa Ha * U %, 3a JIa ¢ce TOJy9Yd BAPHO PABEHCTBOTO
25 x 15 % 3 = 307

A x4+ xe— B) %« . * & B) x4+ xo-
I) x+- * &+ ) s+ %o

Orrosop JI. 25+ 15:3=25+4+5=30.

7. Axo B paBeHcTBOTO 3 4+ 3 + --- + 3 = 2007 BCcHYKH chOMpaeMn ca paBHE Ha 3, KOJKO Ca
—_—
?
BCHYKHTE ChOupaemu?

A) 7002 B) 2007 B)6021 T) 669
) ToBa paBEHCTBO HE e Bb3MOXKHO, KOJIKOTO 1 JIa €& ChOMpaeMuTe
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Orrosop I 3- 669 = 2007.

8. Wsan, Croan u Hparan u3gaan odmo 9 kudanuku. Usan n Crogn u3dan obdmo 6 Kud-
jmuaky, a Jparan u Crogn - 5 kudanukn. Koil e u3sa/1 Hali-MHOro KudJamaku?

A) Upar B) Crogn B) [Iparan
I') Usar u Crosin wo pasao ) ean u JIparan no pasHo

Otroeop A. Usan e m3san 9 — 5 = 4 kudauukn, Croga e u3san 6 — 4 = 2 kopaAUYIKH, a
Jlparan 5 — 2 = 3 kudanIKn

9. PazpssBanero Ha TpbOa Ha JiBe apyeTa cTpyBa 5 JB. KOIKo JeBa cTpyBa pa3psa3BaHeTO
Ha TpbbaTa Ha 10 mapuera?

A5 B)25 B)45 T)50 1) 90
Orrosop B. Ilpasgar ce 9 cpesa.

10. Koe or umcmara A) 200 B) 100 B)20 T)10 Hd)5

Tp${6Ba Jda CTOH Ha MACTOTO Ha BBLIIPOCHTE/JHATA B cxemara?
(2] + [58] [50] - [4] @
N — 0
SR O
.
Otrosop J. (4524 548) : (50 - 4) = 1000 5b

11. ObukojikaTa Ha KBaapaT el oM. Ko KBaJpaTHI MUJIUMETPa € JIMIETO Ha KBajapaTa!

A) 625 B)500 B) 100 s@

Otrosop A. Crpanara Ha KBaﬂ&e 100 : 4 = 25 mwM.

12. Kouiko ca mpaBOBI'bJIH UbI'bJIHUIA HA deprezka’

A)4 B)6 B)8 I) ) 12

Orrosop B. Wwma 4 “exuann” u 4 “rpoitaun’.

13. Ot aucmoro 2918564 ca sauepranu werupu nudpn. Koe getupurindpeHo 9uciao e
OCTAHAJIO, AKO € U3BECTHO, 9€ TO € Bb3MOXKHO Hail-rosamo?

A)2918 B)9185 B) 9856 TI) 9364 JT) 9365

Orrosop T.

14. Jluaw w Mumu pemaBaiu 3ajadn. 3a eIuH jAeH Jluin pemasa DO TPH 33134, a 3a
CbIOTO BpeMe Mumu — no yerupu 3agadu. Konko 3agadu e pemmiaa Mumu, ako oOIo apere
ca pemrman 112 3amaan?

A)48 B)36 B)60 TI)64 )72
Orrosop I'.  JIsere ca pemasanu 3amaqau 112 : (34 4) = 16 auu.

15. KakBo Moxke Jia ce yCTAHOBH IIPU PellaBane Ha pedyca
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YETEHE + IIMCAHE = VYEHUE 7
A

) mudpara, crosima 3a E, e 1
) mudppara, crosinia 3a U, e neuerna
B) nudpara, crosima 3a H, e no-manka or 5 I') mudpara, crosima 3a II, e derna

1) mudpparta, crosia 3a 4, e HeueTHA

Otrrosop . Ot cbopa #a enmaumure ciaeapa, de E e 0. Hama npenoc kbM gecerurnure H
+ H, caenoarenno U e werna mudpa. Kbm cbopa na peceroxungaure 0 + U uma npenoc 1,
caegoBaTeHO TmdpaTa Ha AECETOXUIAINTEe B cOopa, KosaTo ¢ U, e mederna. [Ipumep: He7,
U4, A6, Ueh, 1143, V8, E«0, {T,C}+ {1,9}.

16. ®yrtbosaen orbop u3urpa 31 Maya Karo B 7 OT TAX € 3aBbPUIKI HAPABHO U € CIICYEJIHI
o6mmo 64 Touku. ([Ja npumoMumM, de 3a mobefa ce gaBar 3 TOYKH, 3a paBeH — 1 TOUKa, a 3a
zary6a — 0 rouku.) Koako maga e 3ary6mn To3u or6op?

A)2 B)3 B)4 T)5 )6

Otroeop I Ot mobemure cu oT6OPHT e crnedemmt 64 — 7 = 57 Tmgu, 3HAYN MOOEINTE Ca
57 : 3 =19. Barybure ca 31 — (7 + 19) = 5.

17. B Tearpanna 3aja ca pasmnosoxenu 26 pema ¢ mo 24 Ha Bceku pej. Mecrara ca
HOMEPUPAHU KaTO Ce 3all0YHe OT I'bPBUS Pell ¢ MACTO HOoMgm 1. Kol pet e pasmoIoKeH CToJ
¢ HoMep 3757

A)10 B)12 B)14 TI)15
Orrosop JI. Twit karo 375 : 24 = 15 (oct, 1:: 0TO MsCTO € B 16-Tu pes.
0

18. B tabnumarta D:\:\j Ana pem [IBETH JIBE OT KJETKUTE — €JIHATA B 3€JIeHO,
a Jpyrara B 9YEPBEHO — HO TaKa, Ue o% Te na He ca cbeemaan. 1o Komko HauuHa TS MOKe

Jla HallpaBH TOBA?

A)3 B)6 B)s I)io I 1&,

Orrosop B. Ouperenn morar BJIAT WJIK JIBeTe KPailHU KJIETKH, UJIU I'bPBATa U TPeTaTa,
TN BTOPATa U YeTBLPTATI I NGCAKA KOH(MUIYPAIIAS UMa IO JIBE BL3MOXKIIH OLBETIBAHMUS.

19. B mpasaure mojaeM ma tabmumata TpabBa sa

ce sanumar nudpute 1, 2, 3, 4, Taka 9e B HATO €IUH 11234 112134
pPel M HUTO eJIHa KOJIOHKa Ja uMa egHakBu mudpu. [Ipn 2 1 213141
TaKOBa IOII'bJIBAHE KO Tndpa Ie CTOU JOIY BAACHO? 3 3(4|1]2
A)4 B)3 B)2 T)1 4 4]1]2]3
J1) TabnunaTta He MOXKE JIa Ce [OI'b/IHU 0 YKa3aHUs Ha- Orrosop B

Y1H

20. Karo piaga3ba B Kjiac, yaureadaT 3adend3ai, 4e 1o YHHOoBeTe uMa o0mo 39 reTpaiki.
[Tpex 8 oT ydeHUIIUTE UMAJIO TIO TPU TETPAJIKH, [P 5 — IO €HA TeTPAIKA, & IIPEe OCTAHAJIUTE
— 1o gaBe. Konko yueHUIy ca IpuchbCTBAIN B TO3U Yac?

A)18 B)13 B)23 I)20 )26

OtroBop A. Terpajkure Ha YICHHUIUTE C €JIHA U TPpH TETPaIKu ca 8-3+45 = 29. Ocranaanre
10 TeTpanku ca Ha 5 yIEHHUIIH.
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